
 

 

 

 

 

 

 
ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 

Αγαπητοί συνάδελφοι και αγαπητές συναδέλφισσες εκπαιδευτικοί, 

Αγαπητοί μαθητές, αγαπητές μαθήτριες,  

Στην εξέγερση του Πολυτεχνείου κατά της Δικτατορίας των Συνταγματαρχών, εκφράστηκε 

δημόσια και με θάρρος το τότε λαϊκό αίτημα για την πτώση της χούντας και κυρίως αναδείχθηκε 

το όραμα της νέας γενιάς για μία ζωή αξιοπρέπειας και προόδου, στην οποία το αγαθό της Παιδείας 

θα είχε σημαίνουσα θέση. Παρά τη βίαιη καταστολή από το καθεστώς, μέσα από τα γεγονότα που 

ακολούθησαν, άνοιξε ο δρόμος για την οριστική αποκατάσταση της Δημοκρατίας στη χώρα που 

αυτή γεννήθηκε. Τα θύματα της 17ης Νοεμβρίου του 1973, στα οποία αποδίδουμε σήμερα τιμές, 

αλλά και το σύνολο των όσων έλαβαν μέρος, αποτελούν ορόσημο της Γ΄ Ελληνικής Δημοκρατίας, 

της μακροβιότερης στην ιστορία του σύγχρονου ελληνικού κράτους.  

Η Επέτειος αυτή, μας υπενθυμίζει ότι η Δημοκρατία και η Ελευθερία αποτελούν αξίες, στη 

διαρκή υπεράσπιση των οποίων όλοι και όλες έχουμε την προσωπική, αλλά και τη συλλογική μας 

ευθύνη. Η διαφύλαξή τους προϋποθέτει ενεργούς και εμπνευσμένους πολίτες που εμφορούνται 

από ανθρωπιστικές αξίες και όραμα. Τα σχολεία μας έχουν κρίσιμο ρόλο στην κατεύθυνση αυτή, 

καθώς αποτελούν τον κατεξοχήν χώρο στον οποίο αναπτύσσεται η κριτική σκέψη, η οποία 

λειτουργεί αποτρεπτικά σε κάθε απόπειρα κατάλυσης του δημοκρατικού πολιτεύματος.   

Το διαχρονικό μήνυμα του Πολυτεχνείου, ας συμβάλλει στην καλλιέργεια -εντός της 

σχολικής κοινότητας- του δημοκρατικού ιδεώδους, της πολιτειότητας και του σεβασμού των 

ανθρωπίνων δικαιωμάτων, ώστε να είμαστε άξιοι συνεχιστές του αγώνα των νέων της εποχής 

εκείνης και να ελπίζουμε σε μια δίκαιη και προοδευτική κοινωνία.  

 

Λάρισα, 14/11/2024 

 

Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας 

 

Αικατερίνη Καραγιώργου 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

--- 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &  
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

--- 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

 

  


